
 

S İ R K Ü L E R  R A P O R 
FON DENETİM YEMİNLİ MALİ MÜŞAVİRLİK A. Ş.’ nin müşterilerine özel bir hizmetidir. İzinsiz çoğaltılamaz. İktibas edilemez. 

 
SİRKÜLER TARİHİ      : 27 / 11 / 2019 
SİRKÜLER SAYISI      : 2019 / 053 
SİRKÜLER KONUSU  : 25.11.2019 -Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamesine  
                                             İlişkin Gelir İdaresi Başkanlığı Duyurusu Hak. 

 

25.11.2019 tarihinde Gelir İdaresi Başkanlığı’ na ait https://ebeyanname.gib.gov.tr/index.html 

internet adresinde yer alan Duyurular sekmesinde aşağıda ifadelerine yer verilen duyuru metni 

yayınlanmış olup Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamesinin gönderimi esnasında sorunla ve 

ceza-i müeyyidelerle karşılaşılmaması adına duyuru metninde yer verilen internet adresinden 

bilgilerin kontrol edilerek varsa problemlerin giderilmesi gerekmektedir. 

 

   YEMİNLİ MALİ MÜŞAVİR 
 YILDIRIM BEYAZIT AKHAN 

 
 

25.11.2019 -MUHTASAR VE PRİM HİZMET BEYANNAMESİNE İLİŞKİN 

DUYURU; 

 

Aylık Prim ve Hizmet Belgeleri ve Muhtasar Beyannamenin birleştirilmesi ile oluşturulan 

Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamesi 01.01.2020 tarihinde (Ocak/2020 dönemine ait olup, 

26 Şubat 2020 tarihine kadar yapılacak beyanlar ile) Türkiye genelinde uygulamaya geçecektir. 

Beyanname verilirken sorun yaşanmaması için vergi kimlik numaranız ile prim ve hizmet 

bilgilerini bildirebileceğiniz işyeri sicil numaralarını Başkanlığımız İnternet Vergi 

Dairesi'nde "Mükellef İşlemleri" modülünde "Mükellef Dosyası" altında yer alan "SGK 4/1-

a İşyeri Sicil Bilgileri" bölümünden kontrol edebilirsiniz. Eksik veya hatalı olan işyeri bilgileri 

için bağlı olduğunuz Sosyal Güvenlik Merkezine başvurmanız gerekmektedir. 

https://ebeyanname.gib.gov.tr/index.html

